



## 財團法人臺灣更生保護會基隆分會新聞稿

發稿日期：111年1月20日

聯絡人：王楷婷副主任

聯絡電話：02-2465-4123

---

### 更保基隆分會向上學苑「虎年樂福餃」關懷活動

財團法人臺灣更生保護會基隆分會（以下簡稱本分會）為撫慰安置學員年節佳節思親情懷，今（20）日由本分會林主任委員正峰率領陳諮詢委員淵泉、陳督導德晶（基隆地檢署書記官長兼任）等人前往向上學苑致贈加菜金及春節關懷物資，讓學員們在疫情期間仍能感受社會溫情。林主任委員祝福大家虎年行大運、陳督導也期許學員們「自助人助」、新年快樂；而安置學員們則獻唱「新造的人」作為回饋，期盼自己卸下飄泊的心情，奔向永恆的生命，迎接全新的自我。

本次活動特別安排「虎年樂福餃」DIY活動，源自於中國傳統新年習俗最普遍的“包辭歲”，係全家團聚一起齊心包餃子、寄託新年祈望，且餃子形如元寶有招財進寶之寓意。活動中同學們互相分工，有人放餡，有人包元寶，默契十足，當水餃煮熟後大伙開心享用，感受到濃濃的年節氣氛。

財團法人臺灣更生保護持續關懷、用愛接納更生人推展公益事業，協助更生人回歸社會，冀藉由年節佳慶的慰問及戒癮之路有更保的陪伴，讓安置學員們不孤單，期盼將來有自立更生的能力來回饋社會。



